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V nedeľu 17. mája sa v bratislavskej športovej hale Dom športu uskutoční spojené ligové
kolo v paralympijskom športe boccia. Pre kategórie BC1, BC3 a BC4 to bude tohtoročná
premiéra a teda 1. ligové kolo, zatiaľ čo kategórie BC2/5 ženy aj muži už svoje prvé kolo
odohrali a čaká ich druhé pokračovanie sezóny 2026.

Boccia na Slovensku si tento víkend pripomenie 30. výročie od konania prvého turnaja na našom
území. Toto jubileum vychádza na deň presne na 17. mája, čiže na deň konania spojeného ligového
kola. Súčasťou turnaja bude slávnostné vyhlásenie výsledkov ankiet Boccista a Boccistka roku 2025,
ktorú už po 16. krát vyhlásil občianske združenie Belasý motýľ.

A kto bude považovaný za favorita turnaja?

BC1

Najväčší favorit na zisk prvenstva v tejto kategórii Tomáš Král (ŠK TP Victoria Banská Bystrica) sa
turnaja nezúčastní, preto sa príležitosť na premiérový triumf v novej sezóne naskytne pre desiatku
ďalších hráčok a hráčov. Na základe rankingu môžeme predpokladať, že najväčšie šance budú mať
Miroslav Vanák a Martin Ducký (obaja ŠK Altius), ktorí sa na konci minulej sezóny umiestnili v
rebríčku hneď za Králom.

Zoznam prihlásených hráčov (9)

Griač Jozef, ŠK ALTIUS
Sloboda Samuel, ŠK ALTIUS
Vanák Miroslav, ŠK ALTIUS
Husvéthová Rebeka, ŠK ALTIUS
Ducký Martin, ŠK ALTIUS
Drotárová Daniela, ZOM Prešov
Fekete Adam, ZOM Prešov
Osvald Peter, ŠK Boccia Belasý motýľ
Bartek Štefan, ŠK ALTIUS

BC2/5 Ženy

Šestica hráčok bude bojovať o triumf v kole, ktoré pre ne bude už druhým v tejto sezóne. Dá sa
povedať, že vzhľadom na výsledky 1. ligového kola bude táto kategória zastúpená v najsilnejšom
možnom zložení, pretože sa v Bratislave predstavia všetky tri hráčky s pódiovým umiestnením z
predchádzajúceho turnaja. Podarí sa Kristíne Kudláčovej (ZOM Prešov) obhájiť zlato alebo uvidíme
novú víťazku? V nedeľu sa dozvieme.

Zoznam prihlásených hráčov (5)

Melicherová Nina, ŠK ALTIUS
Kudláčová Kristína, ZOM Prešov
Brogyányi Gašparíková Lenka, ZOM Prešov
Oslejová Denisa, ŠK Boccia Belasý motýľ
Soročinová Branislava, ŠK Boccia Belasý motýľ



BC2/5 Muži

Desiatka hráčov sa predstaví v mužskej kategórii BC2/5 a chýbať medzi nimi nebude ani dlhoročný
úspešný reprezentant Róbert Mezík (ŠK Altius). Ten bude chcieť dobehnúť stratu v rebríčku, ktorá
bola spôsobená jeho neúčasťou na 1. ligovom kole v Prešove. Bude na to mať dobrú príležitosť,
pretože víťaz 1. ligového kola Rastislav Kurilák (ZOM Prešov) bude v Bratislave chýbať. Pribudnú
však dvaja noví hráči, obaja za klub ŠK Žarovica – Martin Varhaňovský a Roman Brauer.

Zoznam prihlásených hráčov (10)

Varhaňovský Martin, ŠK Žarnovica
Brauer Roman, ŠK Žarnovica
Mezík Róbert, ŠK ALTIUS
Minarech Peter, ŠK ALTIUS
Novota Peter, ŠK ALTIUS
Breznay Michal, ZOM Prešov
Merten Peter, ZOM Prešov
Tomaško Martin, ZOM Prešov
Hlinka Richard, ŠK Boccia Belasý motýľ
Kordovaník Ladislav, ŠK Boccia Belasý motýľ

BC3

Iba štvorica hráčov a hráčok je prihlásená v kategórii BC3. Pri dlhodobej neúčasti Borisa Klohnu
(ZOM Prešov) a momentálnej neúčasti Miroslava Bielaka a Michala Tiža (Farfalletta Belasý motýľ) je
najväčšou favoritkou na víťazstvo Ľuba Škvarnová (Farfalletta Žilina), jediná v zozname s
reprezentačnými skúsenosťami. Novým „prírastkom“ v tejto kategórii bude Daniel Valentovič (ŠK
Boccia Belasý motýľ).

Zoznam prihlásených hráčov (4)

Mizera Šimon Ján, ZOM Prešov
Januvka Martin, ZOM Prešov
Škvarnová Ľuba, Farfalletta Belasý motýľ
Valentovič Daniel, ŠK Boccia Belasý motýľ

BC4

Dvaja reprezentační veteráni budú čeliť štyrom konkurentom. Asi tak by sa v skratke dala opísať
situácia v kategórii BC4. Tými dvomi veteránmi máme na mysli dlhoročných reprezentantov a
klubových spoluhráčov Martina Strehárskeho a Róberta Ďurkoviča (ŠK Altius). Očakáva sa, že práve
oni dvaja budú najväčšími favoritmi na zisk prvého turnajového víťazstva v tejto sezóne. A možno
prekvapí túto dvojicu aj naša reprezentantka Kristínu Vozárová.

Zoznam prihlásených hráčov (6)

Ďurkovič Róbert , ŠK ALTIUS
Strehársky Martin, ŠK ALTIUS
Lazová Lýdia, Farfalletta Belasý motýľ
Vozárová Kristína, ŠK Viktória Banská Bystrica
Kohútek Michal, ŠK Boccia Belasý motýľ
Rom Martin, Farfalletta Belasý motýľ



Prvý zápas sa začína o 9.00 hod, vyhlásenie výsledkov bude o 19.hodine.

Informoval Jozef Blažek z o.z. Belasý motýľ
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